



## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

### 1. Megvalósult projektek, események

2020-ban a Klímabarát Települések Szövetsége sikeresen lezárta a **KEHOP 1.2.0 és a H2020 projektet**. A **LIFE MICACC projekt** keretében elkészült az 5 pilot vízmegtartó projekt Bátyán, Püspökszilágyon, Rákócziújfalun, Ruzsán és Tiszatarjánon, valamint megszerveztünk egy online és egy személyes klímakonferenciát. Az év során a vírushelyzet adta lehetőségek szerint több megyei klímaplatformon is előadtunk.

A **Zöld Város projekt** keretében szakmai együttműködésbe kezdtünk a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemmel. A KTSZ 2020. tavaszán Zsámbék Várostól megbízást kapott a település klímastratégiájának elkészítésére, amelyet elfogadtunk. 2020. őszén a **Climate Smart Elephant** kezdeményezéssel együttműködésben 4 db, 2 napos, ingyenes és online klímakommunikációs workshopot tartottunk önkormányzati döntéshozók és szakemberek részére, amelyen összesen kb. 75 fő, köztük polgármesterek, környezetvédelmi és kommunikációs szakemberek vettek részt.

A meglévő projektjeink menedzsmentje mellett 2020-ban először indítottuk el a **Klímabarát Díj** pályázatot, amelyen a nagy érdeklődést követően a bírálóbizottság 8 győztest hirdetett 4 településkategóriában.

### 2. Csatlakozó önkormányzatok

2020-ban számos új települést köszönthettünk tagjaink között, így a Klímabarát Települések Szövetségének tagsága 58 településre bővült. A budapesti kerületek közül **Budapest Főváros VIII., X. és XVI. Kerülete** csatlakozott, míg a vidéki települések közül **Ásotthalom, Bátya, Érd, Kosd, Püspökszilágy és Rákócziújfalu** bővíti a KTSZ tagságát.



### 3. Szervezeti fejlesztések

2020-ban megújult **Facebook-oldalunk**, ahol napi rendszerességgel osztunk meg szakmai tartalmakat, programajánlókat. 2020. júniusában elindítottuk **havi hírlevelünket** tagönkormányzataink és partnereink számára. Tervezetten 2021. júniusára elkészül az **új honlapunk**, valamint a Szövetség **arculati kézikönyve** is.

### 4. Tervezett projektek, események 2021-ben

2021. február 9-én és április 20-án megvalósítottuk a **LIFE MICACC** projektünk keretében vállalt további 2 db klímakonferenciát, amelyen összesen több, mint 500 fő vett részt. A LIFE MICACC projektben fennmaradó vállalásunk, hogy megvalósítsuk a 2021. őszére tervezett 6 db regionális roadshow-t, amelynek célja a projekt átfogó eredményeinek kommunikációja és disszeminációja az ország minden régiójában.

A Klímabarát Települések Szövetsége a Hegyvidéki Önkormányzat Zöld Irodájával együttműködésben részt vesz a **BeePathNet** URBACT-projektben, amelynek keretében két rendezvényt valósítunk meg közösen: egy lakossági szemléletformáló kerekasztalt (2021. április 22.), valamint egy önkormányzatoknak szóló szakmai konferenciát (2021. május 5.). 2021-ben szintén először indítottuk el az elsősorban lakossági szemléletformáló céllal létrejött **Klímabarát Fotópályázatot** is. A beérkezett pályázatok bírálata jelenleg folyamatban.

2021. májusában másodjára is meghirdetjük a **Klímabarát Díjat**, amelyen ismét minden magyarországi önkormányzat pályázhat. A pályázati kérdőív, valamint a nyertes önkormányzatoknak kínált díjazás az aktuális igényekhez igazodva némileg változni fog. Tervezetten 2021. június 1-jén tájékoztató tréninget tartunk az érdeklődő önkormányzatok számára, ahol a pályázati kérdőív módszertani ismertetését túl bemutatkoznak a Klímabarát Díj 2020-as nyertesei, valamint a díj 2021-es támogatója, a TAKARÉKBANK is.

Terveink között szerepel egy átfogó, több modulból álló **önkormányzati klímakommunikációs képzési program** kidolgozása, illetve egy szakmai és hálózatépítő **nyári szabadegyetem** megszervezése hagyományteremtő céllal a KTSZ tagjai számára.